1. Vypočítaj!
16 : 3 =…..	28 : 5 =…..	85 : 9 =…..	43 : 6 =…..	23 : 2 =…..	38 : 4 =…..	73 : 7 = …..

2. Evička má 31 ruží. Chce si z nich uviazať trojkvetové kytice. Koľko kytíc urobí? Koľko ruží jej zostane?

3. Vypočítaj!
236		1 658		2 498		989		3625		853		621		478
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4. Adam dostal ráno od mamičky 123 príkazov a poobede ešte trikrát viac. Koľko príkazov dostal Adam počas celého dňa?

5. Vypočítaj!
5 . 400 = …………		6 . 300 =…………..		5 . 2 000 =……………..
4 . 700 = …………		9 . 600 =…………..		7 . 200 = …………………
0 . 5 000 =…………		3 . 400 =……………		5 . 800 =………………….
6. Vypočítaj nasledujúce úlohy:
     256 . 8=                          862 . 3=                  695 . 5=
     820 . 4 =                        520 . 60 =               300 . 7 =

7. Vydeľ nasledujúce príklady!
    45 003 : 7 =                    765 : 5 =                 8314 : 4 =
    420 : 6 =                         3200: 40 =             6000 : 6 =

8. Nájdi nesprávne vypočítané príklady. Oprav ich.
22 . 4 = 88		43 . 2 = 86		15 . 5 = 70		3 . 14 = 44
19 . 3 = 56		2 . 48 = 96		5 . 21 = 105		7 . 17 = 110

9. V škole v prírode je 84 piatakov a šesťkrát menej štvrtákov. Koľko je v škole v prírode žiakov?

10.  Vynásob:
a) 	426 		b) 	2351		c) 	743		d) 	357
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11. Vydeľ: 
a) 945 : 7 =						b) 1 260 : 4 =
c) 67 : 5 = 			d) 49 : 5 =  			e) 72 : 8 = 
